

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO.

Aplicativo para el registro de la 13º carrera atlética "Potosinas construyendo paz 2024"

El **Instituto de las Mujeres del Estado de San Luis Potosí**, con domicilio en Calle Jardín Colón No. 23, Barrio de San Miguelito, C.P. 78339 San Luis, S.L.P., a través del área de Planeación y Vinculación, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de San Luis Potosí, y demás normatividad.

FINALIDAD:

- La finalidad para la cual serán utilizados sus datos personales, y que requieren de su conocimiento son:
 - ✓ Registro para la 13° carrera atlética "Potosinas construyendo paz 2024". conmemorando el 25 N Día de la eliminación de la violencia contra las mujeres.
 - ✓ Listado para entrega de kit

DATOS PERSONALES RECABADOS:

Para las finalidades antes señaladas se pueden solicitar los siguientes datos personales:

Datos personales	Datos personales sensibles
Nombre.	CURP.
Sexo.	Tipo de Sangre
Fecha de nacimiento.	
Correo Electrónico.	
Celular.	
Contacto de Emergencia.	

TRANSFERENCIA

No se realiza la trasferencia de datos personales, salvo que se materialice algún supuesto señalado en el artículo 98 de Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de San Luis Potosí.



NEGATIVA DE TRATAMIENTO.

En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para las finalidades adicionales, usted puede manifestarlo en el correo electrónico imes dirgeneral@slp.gob.mx o bien en imes.tranparencia@slp.gob.mx, o bien, mediante escrito libre presentado en la Dirección General y/o en la Unidad de Transparencia ambos con domicilio en Calle Jardín Colón No. 23, Barrio de San Miguelito, C.P. 78339 San Luis Potosí, S.L.P.

AVISO

Usted podrá consultar el aviso de privacidad integral en la página web del Instituto de las Mujeres del Estado de San Luis Potosí https://slp.gob.mx/imes/Paginas/Inicio.aspx, en el apartado de Avisos de Privacidad.

Nombre y/o firma y/o huella Protesto lo necesario.